˝”NEUMANN” fizika verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

2005. január 12. (szerda )1400-1500-ig.

II. forduló

A versenyző neve:……………………………………………………………….

Iskolájának neve:………………………………………………………………...

Iskolájának címe:………………………………………………………………...

Elért pontszámok:

	1. feladat
	                                    pont

	2. feladat
	                                    pont

	3. feladat
	                                    pont

	4. feladat
	                                    pont

	ÖSSZESEN:
	                                    pont


A feladatsor megoldási ideje 60 perc. Sok sikert!

1. Egy személyautó fogyasztása 100 km-es út megtétele során 7 l benzin. 

a. Hány kilométert tett meg ez az autó, ha 5 órás útja alatt 19,6 kg üzemanyagot fogyasztott, ha a benzin sűrűsége 700 kg/m3?

b. Mekkora volt az autó 5 órára számított átlagsebessége?

2. Egy liter 20 oC hőmérsékletű üdítőt szeretnénk 5 oC hőmérsékletűre hűteni. Hány dkg 0 oC-os jégre van szükség ehhez? (Az üdítő sűrűségét és fajhőjét azonosnak tekintjük a vízével! cvíz = 4200 J/kgoC, 
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víz = 1000 kg/m3, Ljég olvadás = 334 kJ/kg)

3.  Egyenlőkarú mérleg egyik karjára egy 2 kg tömegű vasgolyót, a másik karjára egy 2 kg tömegű alumínium golyót függesztünk. Fennmarad-e az egyensúly, ha mindkét golyót egyidejűleg vízbe merítjük? Ha igen miért, ha nem merre billen a mérleg és miért?  

4. Adottak R1 és R2 ellenállások. Ha R1-et 50 volt feszültségre kapcsoljuk, akkor 2,5 amper erősségű áram folyik az áramkörben. Ha R1-et és R2-t párhuzamosan kapcsoljuk, akkor 50 volt feszültség mellett a főágban folyó áram erőssége 12,5 amper. Mekkora az R1 és R2 értéke?

_1165668421.unknown

